11Iro

HNmsna: Ekarteprna
Bo3spact: 44

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/126373/answer/126403




Curtyanus KpaitHe cephe3Hasi. Hukakol Ha0op Beca 1 "KadaHUe IIpecca’ IIpU TakKoM AedHuInTe
OunllleHNe MOYeK He TOMOoXkKeT. Mul ToToBEl Bam moMoys Ha 6aze HMU yposoru B
npodeccroHaNbHOM pelneHuy Barei mpo6ieMsl. Y Hac eCTh BCe OISt 9TOI0 BO3MOKHOCTH. 3BOHUTE
Ha TenedoH rops4yerd TUHUH.



